



В Ломоносовском районе Ленобласти возбуждено уголовное дело в отношении полицейских, подозреваемых во взяточничестве



Сосновоборским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области совместно с ОРЧ (СБ) ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области выявлен факт получения сотрудниками полиции 114 отдела полиции ОМВД России по Ломоносовскому району Ленинградской области взятки в размере 70 тысяч рублей, по признакам преступления, предусмотренного п. «а, б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки, совершенное группой лиц, с вымогательством взятки).

По данным следствия, 15 октября 2018 года участковый уполномоченный полиции, находясь на территории деревни Яльгелево Ломоносовского района Ленобласти, получила от гендиректора коммерческой организации взятку в сумме 70 тысяч рублей, за непринятие мер по привлечению к административной ответственности в связи с незаконным размещением рекламы. После получения денег сотрудница полиции была задержана с поличным. Впоследствии, были задержаны еще двое полицейских, причастных к совершению данного преступления.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, решается вопрос об избрании подозреваемым меры пресечения.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области намерено и впредь жестко пресекать все факты коррупции в государственных и правоохранительных органах, невзирая на чины и должности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

16 Октября 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1263070>